
Godina II  | Broj 2
KAKO PAMETNO INVESTIRATI - IZAZOVI I MOGUĆNOSTI 2021.
BIZNIS I LJUDI 8

Pandemija koronavirusa je nametnula velike izazove 
poslovnom okruženju, pa je tako i Evropska mreža 
preduzetništva morala da se prilagodi novonastaloj 
situaciji i pruži dodatnu podršku malim i srednjim 
preduzećima koja su najviše pogođena ovom krizom.     
Imajući u vidu da su se u okviru EEN mreže već kori-
stile pojedine platforme i onlajn alati, brzo i efikasno 
se prešlo na održavanje virtuelnih događaja i sastana-
ka. U cilju što lakšeg prilagođavanja domaćih privred-
nika i njihove adaptacija na novi vid poslovnog povezi-
vanja, Privredna komora Srbije, kao koordinator EEN 
Srbija konzorcijuma, je napravila poseban vodič za 
registraciju na onlajn platforme, kao i brošuru sa naj-
češćim pitanjima koja se odnose na tehničke aspekte 
održavanja onlajn sastanaka. Pored ove dve brošure, 
urađen je i specijalni video film (tutorijal) koji sadrži 
sve korake za što jednostavniju registraciju.
Uz dodatnu podršku koja se domaćim kompanijama 
pruža prilikom prijavljivanja za različite onlajn doga-

đaje u organizaciji EEN mreže, vidljivo je povećano 
interesovanje i sve veći broj učesnika. Jedan od ra-
zloga je i što su prepoznate prednosti onlajn događa-
ja- jednostavna i brza registracija putem onlajn plat-
forme, mogućnost predstavljanja svojih proizvoda na 
bezbedan i efikasan način, kao i smanjenje troškova i 
povećanje broja učesnika po kompaniji, s obzirom da 
nema putnih troškova prilikom učešća na događaji-
ma sa stranim partnerima.
Evropska mreža preduzetništva predstavlja najveću 
mrežu koja pruža podršku malim i srednjim predu-
zećima i pomaže im da poboljšaju i inoviraju svoje 
poslovanje kroz partnerstvo, informisanje i stručnu 
pomoć. Usluge EEN mreže u Srbiji sprovodi konzor-
cijum čiji je koordinator PKS, a partneri su Poslovni 
inkubator Novi Sad, Inovacioni centar Mašinskog fa-
kulteta u Beogradu, Institut Mihajlo Pupin, Univer-
zitet u Nišu i Razvojna agencija Srbije. Od početka 
pandemije, EEN Srbija konzorcijum je organizovao 
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više od 40 onlajn događaja iz različitih industrija na 
kojima su domaće firme mogle da zakažu virtuelne 
sastanke i povežu se sa inostranim partnerima. Na 
ovim događajima je preko 1300 srpskih firmi uzelo 
učešće i održalo više od 1600 onlajn sastanaka.
 I tokom 2021. godine je planirano organizovanje ve-
ćeg broja onlajn događaja sa različitim partnerima iz 
EEN mreže, a pored toga sa kolegama iz regiona se 
radi na razvoju specijalizovane platforme koja će slu-
žiti kao podrška preduzećima u pogledu dostupnih 
izvora finansijskih sredstava. Ideja je da se putem ove 
informativne platforme predstave programi i fondo-
vi dostupni firmama sa Zapadnog Balkana, kao i da 
se sredinom godine održi jedan događaj koji bi bio 
namenjen umrežavanju malih i srednjih preduzeća i 
finansijskih institucija koje te programe sprovode. Na 
taj način će firme iz regiona na jednom mestu moći 
da pronađu sve neophodne informacije, kontakte i 
najnovije vesti koje se odnose na dostupne izvore fi-
nansiranja i programe podrške poslovanju.

Video film (tutorijal) sa detaljnim uputstvom za regi-
straciju i zakazivanje onlajn sastanaka se može pogle-
dati na Jutjub kanalu: (VIDEO)

https://www.youtube.com/watch?v=JrC87wrK-Aw&feature=youtu.be

